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1977.december 24. szombat

bb.1. magyar bábosok Indiában 

i/rns/s/ra hgy 1977. december 24.

indiai vendégszereplésre utazik december 26-án az állami 
bábszínház 25 tagú együttese szilágyi dezső igazgató vezetésé­
vel. egy hónapos kőrútjukon 12 előadást tartanak a magyar bábo­
sok bombay-ban, delhiben, chandigarhban, jaipurban, bárodéban, 
ratban. bemutatják bartók: fából faragott királyfi, Sztravinsz­
kij petruska cimü müvét és egy pantomim jelerytet is előadnak 
a felnőtteknek, az ifjúságnak, azaz családoknak a jános vitéz 
bábszinpadi változatát mutatják be. ezt a játékot narrátor an­
gol, illetve a helyi nyelven tolmácsolja, az együttes magával 
viszi - a maiév különrepülőgépen - a két előadáshoz szükséges 
összes színpadi, szcenikai felszerelést.

su-

ebben az időszakban a színház társulata változatlanul meg­
tartja hazai előadásait is. közben készülnek az évad ötödik be­
mutató jára ,amelyre január végén kerül sor. a jókai téri szinnáz- 
ban arany jános: rózsa és ibolya cimü elbeszélő költeményének 
bábszinpadi változatát viszik színre, előkészítik a diótörő báb- 
színpadi változatának bemutatóját is. januártól a vidéki vendég­
játékokat is folytatják.
A ti/
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öb.2. sorsolás újév hajnalán - 20 ezer forintos életbiztosítás 
1978. első két újszülöttének

1977. december 23.i/kf/mm/ie/ra hgy
az ujesztendő első hivatalos sorsolását hajnali 2 óra után 

tartják közjegyző jelenlétében az állami biztositó központjában.

a két szerencsés egy fővárosi és egy vidéki- legújabb ab-bébi. 
a sorsoláshoz a hivatalos adatokat az egészségügyi minisztériummal 
kötött megállapodás alapján az ország szülészetei, klinikai. Kór­
házai szolgáltatják, jelentik az áb ügyeletének az ev első órajá­
ban született gyermekeket.

az állami biztosító több
folytatva ezúttal is 20 ezer- „ . , I™. , , ,
kötvénnyel ajándékozza meg az újév első fővárosi és vidéki új­
szülöttjét.

forintos

az első kötvényt 1961-ben adták , akkor még csak budapesti 
újszülöttnek, a most 17 éves mondok nándinak, aki egy év múlva 
kézhez is veheti pénzét, azóta 34 áb-bébit tartanak nyilván, 
1969-ben ugyanis ikrek kaptak ajándékkötvényt budapesten. a 
szerencsés gyermekek közül 18 lány, 16 fiú. budapesten 7 lány 
ás 7 fiú, vidéken 11 lány és 9 fiú tartozik az , ,áb-bebik 
/mti/

közé.

bb.3. gazdag szilveszteri program az utazási irodáknál 

i/kg/tr/ie/ra hgy
felkészültek az utazási irodák, az óév búcsúztatására, 

változatos programokat állítottak Össze a hazai és a külföldi 
turisták számára az év utolsó napjára és éjszakájára, szilvesz­
terre több mint tizeze külföldi vendég érkezik 
közülük nagy számban v sznek részt az Ibusz nem 
nagyszabású bál lesz a béke, a gellert, es a -r 
ban, s több étteremben is. ezeken a programokon legnagyobb részt 
lengyel nszk-beli és osztrák turisták vesznek részt, de például 
görög és japán csoportok is ünnepük a magyar fővárosban 1978 meg­
érkezését.
/folyt.köv./

1977. december 24.
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bb.3. / gazdag folyt./ra

sok vidéki városban is rendeznek az utazási irodák szilvesz­
teri mulatságot: az ibusz szombathelyen, pécsett, a budapest 
tourist balatonfüreden és Sopronban, a cooptourist pedig deb- 
recenben és esztergomban várja az óévet búcsúztató hazai és kül­
földi vendégeket.

m- í z

hazánkból is sokan ünnepük külföldön a szilvesztert, csak az ide 
genforgalmi vállalatok szervezésében több mint háromezren utaz­
nak el az év utolsó napjaiban európa különböző országaiba, az 
ibusz csoportjai prágában, pozsonyban és krakkóban vesznek részt 
szilveszteri bálon, a budapest tourist szervezésében lening- 
rádba, moszkvába és ungvárra utaznak magyar turisták, hogy a szov­
jet házigazdákkal együtt koccintsanak az 1978-as év sikerére, 
a cooptourist szervezésében pedig opatijaban és dubrovnikban a 
tengerparton köszönthetik a turisták az uj évet./mti/
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bb.4. még néhány napig lehet a békekölcsön kötvényeket beváltani 

fe/ie/ra hgy 1977. december 24.

az 1950-1955. között kibocsátott több mint 7 milliárd forint 
névértékű békekölcsön-kötvényt - mintegy 3,5 milliárd nyere­
ménnyel tetézve - 1974. végéig kisorsoltak, ezzel megnyílt a le­
hetőség a Összes békekölcsönkötvégny visszaváltására, a rendel­
kezés szerint december 31-én Lejár a három éves türelmi idő, ami 
azt jelenti, hogy a fenti időpont után az esetleg be nem váltott 
békekölcsön kötvényeken alapuló követelések elévülnek./mti/

ÉP
bb.5. csehszlovák érdekességek a horizont műsorában

i/ugóbc/ra hgy

december 27-én kedden, 18 óra 35 perckor mutatja be a tele­
vízió horizont szerkesztősége azt a közelmúltban készült filmet, 
amely a magyar rádió csehszlovákiai tudósítómjének, dénes 
mániának munkáját ismerteti.

/folyt.köv./

1977. december 24.
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Im mbb.5. / csehszlovák folyt./ra

a film tájékoztat arról, hogyan készül a rádióműsor Cseh­
szlovákiában a magyar rádiónak, milyen körülmények között dolgo­
zik a tudósitónő. az összeállításban az ország több nevezetessé­
geivel ismerkedhetnek meg a nézők. Így prága városával, vala­
mint azottani állami bábszínházzal, s a csehszlovákiai műemlékvé­
delem helyzetével is foglalkoznak adásban./mti/

bb.7. ételek, italok, ünnepek 

i/üg/gk/bc/ra hgy 1977. december 24.

a szakemberek véleménye szerint a heveny gyomorhurutot, a 
gyomorrontást leggyakrabban a túlzott mennyiségű étel vagy ital 
fogyasztása okozza - jó erre gondolni az ünnepek, az elkövetke­
ző napok során, ráadásul ilyen alkalmakkor nemcsak többet eszünk 
a szokásosnál, hanem egyben tartalmasabb, a gyomrot jobban ter­
helő, nehezebben emészthető ételeket is. előnyben részesítjük a 
zsíros ételeket, a tejfölös töltöttkáposztát és sütemény, édes­
ség is bőven kerül az asztalra, következmény: gyomorfájás, 
három-négy napig alig lézengünk a gyengeségtől, fejfájás, szédü­
lés, varéj ékezá - utána megfogadjuk, hogy Legközelebb már mér-

e
I

0#
felhasználható: 12.00 órakor!

>5
m bb.5. karácsonyi esküvők 

t/bp/bc/ra hgy

a nét végén budapest három központi házasságkötő termében több 
mint 40 pár mondta ki a boldogító igent - nem múlt el tehát a ka­
rácsonyi esküvők divatja; bár a korábbiaknál kevesebben választ­
ják karácsonyt életük e nagy napjául. a xvi.kerületben például 
egyetlen pár sem kötött házasságot e napon, a iv.kerületben vi­
szont 14, a vii-ben pe -:ig 10 pár kérte, hogy pénteken, illetve 
szombaton köthessen házasságot.

a győri városházán a karácsony előtti napokban összesen 36 
pár mondta ki a boldogító igent.

a győri városháza elegánsan berendezett házasságkötő terme 
nemcsak a városban, de egész északdunántulon népszerű, az idén 
eddig 1350 pár kötött házasságot győrött, köztük sok csehszlo­
vák, osztrák, nszk-beli vőlegény és menyasszony is./mti/

-•3

IP 1977. december 24.
Kr':'mire vigyázzunk? természetesen nincsen szükség aszkétizmusra, 

a terített asztal, a finom falatok és a koccintás mellőzésére, 
nem lehet azonban az evés és az ivás az ünnepi események közép­
pontja, a tálak gazdagsága és az ital mennyisége önmagában nem 
válhat az ünnep fényének mércéjévé.

nem feltétlenül szükséges ragaszkodni a hagyományos, nehéz 
ételekhez. a családok asztalán gyakrabban meg jelenhetik például 
a grillcsirke, a bejgli helyett a pogácsa, az ünnepi étrendet is 
Össze Lehet állítani úgy, hogy az gusztusos, Ízletes, változatos 
és az egészséges táplálkozás szempontjainak is megfelelő legyen, 
egyébként Örök érvényű jótanács a mértékletesség.

a mértékletességet különösen az italoknál nem fölösleges 
hangsúlyozni, a túlzott mértékű alkoholfogyasztás nem szolgálja 
az oldott, jó hangulatot, sok kedélyes, vidámnak induló össze­
jövetel fulladt botrányba csak azért, mert a társaság, vagy 
egy része alaposan

a gyerekek szeszes itallal való kinálgatása karácsony, szil­
veszter és farsang idején is súlyos felelőtlenség./mti/
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Ifi1/ *vr *% *£$ÉMbb.S. karácsony az olajmezőn 

dob/ra fm

elázott»» 11 °

1977. december 24.

a szegedi szénhidrogén-medence kutatásának, kitermelésének 
több mint egy évtizede alatt az olajbányászok már több mint fél- 

karácsonyfát,, állítottak fel mintegy száz négyzetkilomé­
teres munkaterületükön, igy nevezik ugyanis a lemélyitett és ter­
melésre kialakított kutak szerteágazó zárószerkezetét, ebben a 
díszes, de meglehetősen hideg ,,karácsonyfa,,-erdőben töltik most 
is mintegy félezren az ünnepeket, kezelik a kutakat, a gázüzeme­
ket, hogy a családi otthonokba - napi kö ülbelül f iilió köb­
méter földgáz továbbításával -
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If bb.10. / szabadtéri folyt./ra

a kísérleti állomáson jelenleg is többszáz parcellán vizsgál­
jak újabb telepítésre szánt őszi gabonafélék, pillangósok ed-" 
zattségét, tálállóságát, egyes parcellákról ,,kíméletlenül,,
9 a havat, hogy közvetlenül tegyék ki a hideg hatásának
a növényeket és az Így nyert eredményeket összehasonlítják a hóval 
fedett növények viselkedésével is./mti/

»»bb.9. több mint hatmillió forint hűség jutalom 

dob/ra fm hgy 1977. december 24.
7- i.:al „ a szegedi kenderfonó és szövőipari vállalatnál az ünnepek 

eioti több mint hatmillió forintot osztottak szét több mint négy­
ezer dolgozó között. a jelentős összeget hűség jutalomként fi­
zettek ki: az uj törzsgárda-szabályzat szerint ugyanis 500-3000 
Tori ntos jutalomban részesültek mindazok, akik megszakítás nél- 
kűl öt évnél hosszabb időt töltöttek el a vállalatnál. 3000 fo- 
ra.ntot azok kaptak, akik több mint három évtizede dolgoznak 
melyik gyáregységben, a hűségjutalmat ezentúl minden évben 
kapják azok a dolgozók, akik ezt kiérdemlik./mti/

w- «"
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bb.11. naponta tiz vagon almából sűrítmény 

szü/ká/ra hgyvaia-
me g- 1977= december 24.

il

javában tart még az almaszezon a debreceni konzervgyárban: 
naponta 10 vagon almából készítenek sűrítményt, a nagy telje­
sítményű gyártó vonalakon a tervezettnél több almát dolgoznak 
fel. a debreceni konzervgyár almakészitményét exportra küldik, 
s abból különböző üdítő italokat készítenek./mti/

bb.10. szabadtári hütőház 
a mátrában

- kemény télben edződnek a növények> > - ' :J >

kov/fm/ra hgy 1977. december 24.
a mátra tetején az utóbbi napokban éjszakánként erősen 

lehűlt a levegő, s a zord hidegben kitünően edződnek az 
uj növényfajta-jelöltek az erre kijelölt kísérleti parcellákon.
3 gödöllői agrártudományi egyetem kompolti kutató üzemének mát- 
raszertlászlói fajtakísérlet! állomásán ebben az úgynevezett 

szabadtéri hütőházban,, évek óta különféle szántóföldi növény­
fajták tél-és fagyállóságát vizsgálják.

bb.12. kétszáz millió forint értékű társadalmi munka zala megyében 

tóa/fm/ra hgys® 1977. december 24.
zala megyében Összegezték a településfejlesztést segítő tár­

sadalmi munka legutóbbi négy évi eredményeit, a lakosok, valamint 
az üzemi és vállalati kollektívák négy év alatt 200 millió forint 
értékű közhasznú társadalmi munkával tették szébbé környezetüket, 
gyorsították a község-, illetve várospolitikai tervek megvalósítá­
sát. olyan Létesítmények készültek el közös összefogással, mint 
a nagykanizsai csónakázó tó, a zalaegerszegi tornapalya, a pacsai 
és a sojtori községi sporttelepek, a zalaszéntLászlói iskola, to­
vábbá sok park, járda, játszótér és gyermekintézmény, környezetvé­
delmi szempontból is nagyjelentőségű a nagykanizsai 
parkerdő, valamint a zalaegerszegi víztározó kialakítása./mti/

8
lis
m

a kísérleti állomás parcellái mintegy 850 méter tenger- 
szint feletti magasságban helyezkednek el, s igy magyarország 
legmagasabban fekvő, mezőgazdaságilag művelhető területének szá­
mítanak. ebben a térségben igen változatos az időjárás, erős a hő­
ingadozás ás ezért jó lehetőség niyiiik a speciális vizsgálatokra.

T
a zalalovői. a rcátra tetején az utóbbi két évtizedben számos hazai növény­

fajta bizonyította már létjogosultságát, a szovjetunióból impor­
talt buzafajtcík többsége is a mátra tetején kezdte meg sikeres 
pályafutását, a hazánk különböző tájainak kutató intézetében 
előállított fajtajelölteknek is ez a mátrai fajtakísérlet! 
állomás a , ,t-li edzőtábora,,. azok a növények ugyanis, ame- 
Lyek a matra tetejének szélsőséges időjárásait jól viselik, 
alkalmassági bizonyítványt szereznek a magyar tájak növényeinek
SO P3.03. e
/folyt. köv.
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bb.13. több mint kétezer zalai család tölti a karácsonyt uj lakásban 

tőa/ra fm hgy

a zalai építőipari szervezetek jelentősen túlteljesítet­
ték az ötödik ötéves terv első két évének lakásépítési program­
ját. az erre az időszakra tervezett 2800 Lakás helyett 4.169 készült 
el.

1977c december 24.

az idei Lakásátadási terv a vártnál is korábban, jóval az év 
vége előtt teljesült, s valamennyi uj lakásba beköltöztek a bérlők, 
illetve a családi ház-tulajdonosok, igy több mint 2000 zalai csa­
lád töltheti uj otthonban a karácsonyi ünnepeket. a tanácsi rendel­
kezésű lakások felét ebben az évben is fiatal házasok kapták.
/mti/mm
bb.14. milyen az élet a jég alatt a téli balatonban? 

szá/fm/ra hgy

a tihanyi biológiai kutató intézet hidrobiológiái osztályának 
munkatársai figyelemmel kisérik a téli balaton élővilágát is. 
most, hogy ismét befagyott a tó, elsősorban azokat az apró, több­
nyire szabad szemmel nem látható élőlényeket figyelik meg, amelyek 
igen jelentős szerepet töltenek be a tó életében.

hogyan élnek a jég alatt a baktériumok és az ezekkel táplál­
kozó egyéb apró lebegő állatok? - többek között erre keresnek 
választ, a tó vize a jég alatt kristálytiszta, leülepedik, ami 
a korábbi évszakokhoz képest - a viz alacsony hőmérsékleten kívül 
is - eltérő körülményeket teremt az élővilág számára, a kutatók 
megállapították, hogy a tó kristálytiszta vize a jégtakaró alatt 
egyáltalán nem nevezhető élettelennek, 
bérré nem káros - baktériumok sokkal nagyobb mennyiségben élnek 
a jég alatti vízben, mint más időszakban.

a balaton egyik sajátossága: a téli biológiai intenzitás ked­
vezően befolyásolja a baktériumokat fogyasztó állatok életét, ezek 
az apró lények tavasszal már szinte ,,terített asztalt,, kínálnak 
a halivadékoknak, többek között ez a magyarázata annak, hogy a ba­
laton halállománya - a part nagyarányú beépítettsége és számos kül­
ső káros tényező ellenére is - viszonylag megfelelően fejlődik./mti/

'.''Vr.-jf' r? - 1977. december 24.
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*1. folyt./rjbb. 17. / családias karácsony bb. 19 nemzetközi galambkiállítás békéscsabán 

bty/ke/rj zs 1977. december 24.az állami nevelőintézetekben is mindenütt bensőséges kará­
csony esteket tartottak vas megyében, a patronáló üzemek külön aján­
dékokkal halmozták el a gyermekeket, a gencsapáti nevelootthon La­
kóit például a tanácsi építőipari vállalat dolgozói, a szombathelyi 
tanárképző főiskola hallgatói, a kőszegi máv nevelootthon kis növendé­
keit pedig a máv vontatási főnökségének szociális brigádjai lep­
ték meg ajándéktárgyakkal, /mti/

’•;Vv
a?

i

f.n+j^^Lltáson a galambtenyésztők mellett bemutatták 
flikíx1" békés megye baromfitermelő gazdaságai 
Latható a kiállításon 
rid csirkefajták, /mti/

meg.

V.:

h'-S

KB

1
a

a
;te

a legújabb 
is. egyebek között 

magyar lúd, nagyüzemi nevelésű vadkacsa és hio-
évetcbb. 18. több mint 8 millió négyzetméter anyag - sikeres 

zárt a győri richards finomposztógyár

cser/rj zs 1977. december 24. bb. 20. több fény visontáról 
gagarin hőerőmű

kov/rj zs

- határidő előtt teljesítette tervét a

r. gé- 1977. december 24.

íÉiiiiiliiiP"

,4

tört b , su ja gyár az
és finnországba i szállítót szövete et, a nag o
milliő^rlgyzetmétert^tett^ki^aminek*nagyobb°részát a tőkés piacra 

szállították.
két ünnep közötti 5 napos munkahetet a jövő évi t 

ind tására használják fel. 1978-ban 60 millió forintos 
ssl minőségnövelő beruházást hajtanak vegre a gyárban, a berunázás 
teljes összegét korszerű, termelékeny gépek vásárlására költik, 
/mti/

l

1
sikeres

mm
ss
il

-10 I*10.25 rj
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bb. 21. több mint ötezer vendég - telt ház Sopronban 
cser/rj zs

több mint 5 ezer üdülő, kiránduló és turista tölti a karácsonyi 
ünnepeket Sopronban, szombaton a vendégsereg utolsó csoportjai 
is megérkeztek a városba, az üdülőket és a turistacsoportokat is y 
dag program várja, a szót üdülőkben a hóra várva 200 rodlit készi- 
tettek elő. vasárnapra, hétfőre hegyi sétákat, nagycenki és fertő 
tő parti túrákat szerveztek a vendégsereg számára.

a hazai turistákon kívül külföldről, elsősorban ausztriábói is 
sz^p számú vendég érkezett, karácsony napján, s főleg az ünnep más­
napján még újabb csoportok érkezését várják, /mti/

bb. 23. dr. simonovits István köszöntése

1977. december 24. rj zs 1977. december 24.
dr. simonovits István egyetemi tanárt, a Semmelweis orvostudo­

mányi egyetem egészségügyi szervezési intézetének tanszékvezetőjét 
az országos vérellátó szolgálat főigazgatóját, a párt- és a mun- ’ 

regi harcosát, 70. születésnapja alkalmából az mszmp

Jp7Í+ái2eL!so ü~Lt kornldesz mihály, a központi bizottság osztály- 
eto]e, és dr. aczél gyorgy egészségügyi miniszterhelyettes, /mti/

í gaz- %

ISIets*
SS

bb 24. elutazott budapestről 

t bp/tr/ny zs
a szovjet kulturális delegáció 

1977 december 24.

.. | magyar-szovjet kormányközi kulturális együttműködési 
bizottság xlv. ülésen résztvett szovjet kulturális delegáció,a- 

meiyet Vlagyimir ivanovics popov nvezetett, szombaton eluta­
zott budapestről. a ferihegyi repülőtéren molnár ferenc, kultu­
rális államtitkár rónai rudolf, a kki elnöke, nagy mária, az 
mszbt főtitkára é rátkai ferenc, a központi bizottság osztály- 
vezető helyettese bucszuztatta. jelen volt féliksz bogdanov, 
a szovjetunió budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.

budapesti tartózkodásának idején v.i. popovot és z.p. 
tumanovát, az szkp kb kulturális osztálya vezetőjének első helyet- 
tesétf/fogadta aczel györgy minisztereinökhelyettes és óvári 
miklós a kb titkára, a politikai bizottság tagjai, v.i. popov, 
megbeszéléseket folytatott pozsgay Imre kulturális miniszterrel./mti/

bb 25. elhunyt lévai Sándor 

tób/ny zs

a magyar és csehszlovák kitűző hajók megerősített szolgálata

1977. december 24.

bb. 22. 

cser/rj zs

megerősített szolgálatot tartottak a magyar és csehszlovák 
hajóút kitűző hajók szombaton a szigetközi és a gönyü alatti du- 
na-szakaszon. miután várhatóan a hajózás az ünnepek alatt sem szü­
netel, legfeljebb mérséklődik, újabb jelzőket raktak ki 
hogy vasárnap és hétfőn is biztonságos Legyen a hajózás.

szombaton mintegy 40 ezer tonna árut továbbítottak a hajók 
nok^számit^3'^2??/' 3 gázlókat figyelembe véve rekord teljesítmény-

%a vízre,■?ÍY '

í,.íYY

11
"4

S

essm8 mmmm10.38 rj -12 -
1977 december 24.

életének 67. esztendejében szegváron elhunyt Lévai Sándor, 
a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, temetése december 
27-én, kedden délután 3 órakor lesz a hódmezővásárhelyi kincses 
temetőben.

m(» m& az mszmp hódmezővásárhelyi 
városi bizottsága./mti/ VT-.*E

1 1.00,/n yrl'titif -13- ilSíi/
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bb.26. elhunyt vajthó László irodalomtörténész 

a/zs
bb. 28. uj formában jelent meg a

fi## Nő­

napjaink

1977. december 24.
uj köntösben jelent meg a borsod megyei és miskolci városi 

tanács által létesített ,,napjaink,, cimü irodalmi folyóirat,
a nyomdáb6L

helyett uj, könnye ben kezelh tő al ' h
terjedelme is bőv it. az uj orma 
^®sz^Lehetővé - az oldalszám növeke 
költók-lrók müveinek közlését./mti/

> i >»
7 1977. december 24.

vajthó László irodalomtörténész, Író, műfordító, 
az irodalomtudományok kandidátusa 90 éves korában, december 23.- 
án kecskeméten elhunyt.

kör/rj zs
VvV

XXX
s aXy : :

f * ‘

8. S
I ;
kfV- i

nagymajtényban született 1887-ben. egyetemi tanulmá­
nyai után magyar-német szakos tanárként működött. 1935-ben a 
debreceni egyetem magántanára, majd rendkívüli tanára lett. munka­
társa volt az irodalomtörténetnek, a protestáns szemlének, a 
napkeletnek és a budapesti szemlének, irodalomtörténeti mü­
vei : én, ady endre; két köttőnemzedék arca; reviczky gyula; 
halhatatlan magyar irodalom; bessenyei.

jelentős irodalomnépszerüsitő munkát végzett antológiái­
val, s fontos irodalomtörténeti és nevelő szerepe volt a magyar 
irodalmi ritkaságok cimü sorozatának, amelynek 63 kötetét diákok 
segítségével jelentette meg. tanári, irodalmi és kiadói tevékeny­
ségének tapasztalatait húsz évem a markóban cimü emlékirata őr­
zi. pedagógiai tanulmányai az általa szerkesztett a tanítás problé­
mái cimü sorozatban jelentek meg.

halála súlyos vesztesége a magyar irodalmi életnek.
!bb. 29. 

kör/rj zs

több mint harminc fiatal pár mondta ki a ,,boldogító igent,, 
szombaton miskolcon a város három kerületében lévő anyakönyvi hi­
vatalban. az utóbbi három esztendőben az idén volt a legmagasabb az 
ünnepek alkalmából kötött házasságok száma.

karácsonyi esküvőket tartottak borsod-szerte is. mezőkövesden 
még a felszabadulás előtti summás-időkből maradt fenn ez a szokás, 
a tavasztó^l-őszig tartó summás munka után hazatért fiatalok ugyan­
is Legtöbbször karácsonykor tartották esküvőjüket, hogy a követ­
kező években mint férj-feleség vállalhassanak 
munkát az uradalmakban, ma már nem járnak el

karácsonyi esküvők miskolcon

1977. december 24.
V:vy*1

• .• ?

l /mti/

mmegész részesként 
. matyóország fővárosá-

a fiatalok, a legtöbb házasságot azonban még most is a kará­
csonyi ünnepek alkalmából kötik, /mti/

9 9 9 9
bb. 27. karácsonyi ajándék - lakáskulcs

1977. december 24.
karácsonyi ajándékként szombaton hatvan család költözhetett #-e 

békéscsabán a józsef attila Lakótelepen most felépült négy torony­
ház egyikébe, a városban ebben az évben több mint 450 állami célcso­
portos és 350 otp beruházással készülő lakás épült. = 
épület Lakásait jövő év első hónapjaiban foglalhatják 
saik. /mti/

9 9ból 9 9
bty/ke/rj zs I11.45 15 -

a további három 
el tuiajdono-

df /z-^
8

isi
Síi' -is
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11.50 rj 14 - m
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felhasználható: 17.00 óra után! ■v/íSSbb.33. a komáp dolgozóinak csúcsteljesítménye|i
üa

.

vid/ra zs 1977. december 24.bb.30. fehér karácsony a lillafüredi palota szállóban 

kör/ra zs
V4'.'
• : Vátadták az idei utolsó uj lakásokat a komárom megyei állami 

építőipari vállalat dolgozói, összesen 1536 korszerű uj otthont 
építettek a megye települései , 168-cal többet, mint amennyit 
az éves terv előirt, kiemelke o eredménynek számit ez a vállalat 
életében, a csúcsteljesítmény elsősorban a jubileumi munkaver­
seny eredménye, valamennyi dolgozó részt vett a versenyben, s 
az év minden hónapjában a megszokottnál több lakást építettek, 
igy sikerült év végi hajrá nélkül folyamatosan gyarapítani az 
uj'otthonok számát. a szocialista brigádok kezdeményezésére meggyor­
sították több kommunális létesítmény építését is./mti/

>■;
1977. december 24.1 e***r

<: v'

PkI
sí

1 

I

mii
bb.34. időjárás jelentés

I (felhasználható: 17.00 óra után! 1977. december 24.

a meteorológiai intézet jelenti december 24-én, szombaton 
12.00 órakor:

ra zs' A%
m

bb.31. karácsonyest a borsodi szociális otthonokban 

kör/ra

a diósgyőri üzemek, köztük a 
yőri gépgyár és más v lalato

1a -3 .VVi’f zs változékony idő, elszórtan csapadékkal.1977. december 24. ii
az atlanti-ócceán felől nagy sebességgel nedves, enyhe le­

vegő áramliK nyugat-európán át a skandináv-félsziget felé. nyugat- 
európában erősen felhős, szeles, enyhe az idő. pénteken a hőmér­
séklet csúcsértéke 3-7 fokkal magasabb volt, mint a legutóbbi évek 
átlaga, a balkán-félszigeten, a kárpát-medencében és kelet-európá­
bán folytatódik a hideg időjárás, ezeken a területeken pénteken a 
legmagasabb nappali hőmérséklet még 3-7 fokkal elmaradt az évszak­
nak megfelelőtől. az éjszakai órákban a nyugatról érkező enyhe Le­
vegő elérte az alpok térségét. a következő 36 órában a kárpát-meden 
cát is eléri az enyhe levegő, változékony időre számíthatunk, el­
szórtan Lesz csapadék.

, am

a kö->
■1
"

*/* * *- * ->4

fi
r bb.32. hazaérkezett házi vencel 

tr/ra zs /folyt.köv./ 

12.30/ra

1977= december 24.

ran fogadta őt isidoro malmierca

-17-
Ly.". ott tartózkodása so- 

peoli külügyminiszter is./mti/

■Wl 12.20/ra44 — 16—
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bbo340 / idő járás jelentés folyt./ra

hazánkban pénteken borult, párás, hideg idő volt. északnyuga­
ton, valamint az ország keleti felében elszórtan hódara, szemcsés 
hó hullott, a ma reggel 7 óráig a lehullott csapadék mennyisége 
sehol sem haladta meg a 2 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet 
mínusz 1, mínusz 6 fok között alakult, a tegnapi nappali és a ma 
éjszakai hőmérsékletek között alig volt különbség? ma hajnalban 
mínusz 2, mínusz 7 fokot mutattak a hőmérők, a hajnali órákban 
a magasabb légrétegekben nyugatról megkezdődött az enyhe leve­
gő beszivárgása, ennek hatására északnyugaton,valamint a főváros­
ban időnként fagyott eső, ónosszitálás, ónos eső hullott, a hőmér­
séklet 11 órakor mínusz 2, mínusz 5 fok között alakult.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke mínusz 2,9 
fok volt. 2,2 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 4 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 773 mm, erősen süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

ma

erősen felhős, párás idő, elszórtan: nyugaton ónos esővel, 
később esővel, keleten havas esővel, ónos esővel, mérsékelt,^időn­
ként megélénkülő, vasárnap a dunántulon helyenként megerősödő dé­
li, délnyugati szél. a hajnali órákban főként keleten néhány he­
lyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: nyugaton 
0, mínusz 3, keleten mínusz 3, mínusz 6, legmagasabb nappali hő­
mérséklet vasárnap: nyugaton plusz 1, plusz 5, keleten 0 fok kö­
rül

a duna vízállása budapestnéi: 164 cm, vizhő: 1,0 fok.
/mti/

12.35/ra
irt?

-18-

bb.35. meghalt sukerek Lajos 

csiz/ra zs 1977 . december 24.

sukerek Lajos, a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa 
79 éves korában elhunyt, temetése december 27-én, kedden 14 
órakor tesz a balassagyarmati temetőben.

/. ti

az mszmp balassagyarmati 
járási bizottsága #0./mti/

-
bb.36. pavlovszky ferenc, 

s/ra hgy

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a szakszervezetek 
országos tanácsának alelnöke, a nyomda-, a papíripar- és a sajtó 
dolgozói szakszervezetének elnöke 69 éves korában elhunyt, hamvasz- 
tás utáni búcsúztatása 1977. december 29-én, csütörtökön 14 órakor 
tesz a rákospalotai temetőben.

1977. december 24.

Ifmszmp xiv.kerületi bizottsága

szakszervezetek országos tanácsa

nyomda-, papíripar- és sajtó dol­
gozóinak szakszervezete

/mti/

5*
bb.37.lottó nyeremények 

ra hg y 1977. december 24.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint az 51. já­
tékhéten 5 talátatos szelvény nem volt.

/folyt.köv./

15.20/ra

mmma-19-
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f. -■R bb.37. / Lottó folyt./

4 taLáLatos szelvénye 60 fogadónak volt. nyereményük egyenként 
116.345.- forint.

bb.38. / a belföldi

24. elutazott popov
25. elhunyt lévai sándor
26. elhunyt vájt hó László
27. karácsonyi ajándék 
23. u j formában
29. karácsonyi esküvők
30. fehér karácsony
31. karácsonyest
32. házi vencel 
33= komép
34. idő járás jelentés
35. elhunyt sukerek Lajos
36. elhunyt pavlovszkv ferenc
37. lottó nyeremények
38. hirjegyzék 
/mti/

folyt./ra

SS3 találata 6 717 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
520.- forint.

á 2 találatos szelvények száma 199 329 darab, ezekre egyenként 

20.- forintot fizetnek./mti/
iRi:t * 

m
ül

bb.38. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke december 24-én, 
szombatonm1 ra hgy

1. bábosok Indiában
2. újévi ab-bébi
3. utazási irodák szilveszteri programja
4. békekölcsön kötvények
5. csehszlovák műsor a horizontban
6. karácsonyi esküvők
7. ételek-italok, ünnepek
8. karácsony az olajmezőn
9. hűség jutalom 

szabadtéri hütőház
11. alma sűrítmény
12. társadalmi munka
13. lakások karácsonyra
14. élet a jég alatt
15. utjelentés
16. pásztorozás
17. karácsony esték 
13. sikeres évzárás
19. galambkiállítás
20. több fény visontáról
21. vendégek Sopronban
22. kitűző hajó
23. köszöntés

/folyt.kov./

15.25/ra
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■l-i.-'-S'
..t---v
V..:?-- -vége-

15.28/ra

'készült az mti belföldi szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője : bajnok zsolt 

szerkesztette :
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